

# 匠心铸就豪华 一路达致巅峰 上汽大众C级旗舰PHIDEON辉昂即将上市

上汽大众首款C级豪华轿车PHIDEON辉昂,历经日内瓦车展全球首秀、北京车展国内亮相以及深港澳车展尊享预售启动,频频成为公众关注的焦点。据悉,这款以极致匠心打造的德系行政级座驾即将于10月21日正式上市,与时代精英并肩前行,一展“隐锋芒 自辉昂”的品牌精神。

## 豪华大气 气度不凡

PHIDEON辉昂是大众品牌旗下首款、且唯一一款C级豪华轿车。在日内瓦车展上,大众汽车集团董事长Matthias Muller亲自向全球媒体介绍PHIDEON辉昂,彰显了这款大众品牌新旗舰的不凡身份。PHIDEON辉昂的推出,身肩弥补大众品牌产品线空白、扩大豪华车市场的重任,同时也凝聚了大众品牌最高的造车水准,进一步满足消费者不断升级的用车需求,并持续引领优雅豪华车风潮。在今年的2016 Plus X Award(欧洲创新技术奖)评选中,PHIDEON辉昂更是凭借豪华大气的造型设计、精湛的工艺品质和多项创新的科技配置,备受国际媒体关注,还未上市就荣膺2016-2017“年度最佳豪华车”大奖。

## 德系工艺 倍增尊崇

PHIDEON辉昂与奥迪A6 L共享平台打造,超3米的超长轴距,以及5074x1893x1489mm的豪华长宽高尺寸,将充分满足国内消费者



对于车内大空间的需求。其造型设计运用大众集团最新豪华车设计理念,横向进气格栅加强了前脸低宽的视觉效果,凌厉流畅的腰线设计也让车身更显修长大气,展现出丰富的层次感与蓄势待发的张力。PHIDEON辉昂的内饰设计与外观相得益彰,包括激光镭射钻石纹理

镀铬饰条、欧洲百年橄榄白蜡木饰条以及NAPPA定制巴伐利亚小牛皮在内的大量高档材质的使用,彰显德系工艺的精致,令整车尊崇感倍增。

## 丰富配置 傲视同级

同时,作为一款德系行政级座

驾,PHIDEON辉昂也装备有诸多傲视同级的丰富配置,为消费者带来极致舒适的驾乘感受。新车不仅采用EA837 3.0T V6机械增压发动机和德国原装进口DSG七速湿式双离合变速器的动力组合,还装备了继承自辉腾的自适应空气悬架系统,与4Motion增强型全时四轮驱

动配合,带来极致顺畅、平稳的驾驶体验。不止如此,PHIDEON辉昂还配备有平视显示系统、红外线夜视成像系统、车门自动吸合装置、丹麦Dynaudio定制化顶级音响系统、后排车载冰箱、后排头等舱级尊贵奢华座椅等,彰显了PHIDEON辉昂的尊贵身份,更为驾驶者营造极致舒适的出行体验。

自大众PHIDEON辉昂在深港澳国际车展上尊享预售启动以来,前往上汽大众4S店咨询、申请试驾的意向车主络绎不绝。在不久前举行的媒体试驾活动中,PHIDEON辉昂也凭借傲视同级的丰富配置与大气优雅的豪华车气场赢得众多媒体好评。

正所谓成功无需张扬,豪华自在品位,“隐锋芒 自辉昂”,不止是一种处事哲学,更是一种信念和笃定。上汽大众PHIDEON辉昂不日即将正式与国内消费者们见面,届时这款德系行政级座驾将与您一同笃志于前、不断精进,一路达致辉煌昂扬的巅峰。



# 入职上选神车,俘获你的“贝微微”



又到了新生入学、新人入职的9月,除了期待着在事业上大展拳脚,新手们通常还憧憬着一段美妙的爱情。如果没有在毕业前就俘获你的“贝微微”,也没有肖奈“大神”的颜值和神技,那么拥有一辆“狂拽酷炫吊炸天”的神车尤为重要。今天,我们就结合外观、动力和科技配置为职场新人推荐一款脱单神车——比亚迪元。

元是比亚迪今年推出的一款中小型SUV,外形动感、空间紧凑,主力车型价格集中在7万、8万区间,十分适合刚入职的单身贵族和坠入爱河的小情侣。

## 动感外观,始于颜值

当你第一眼看到元的时候,会为之极高个性化的外观设计所打动。双色车身和悬浮车顶赋予了元极强的辨识度,时尚有潮范儿。备胎采用外挂式设计,与旋风式轮毂相得益彰,又显得别具一格。同时,整车的设计突出了金属感和雕刻感,配合“元”字型前脸、刀刃般的前大灯以及两对显眼的18寸大脚,使得元在造型上具备科技性和时尚感。

某个明媚周末,洗好车,驾着元去约心仪的姑娘,让姑娘坐在副驾驶上,细心的帮她系好安全带,打开全景天窗,一起逃离城市的喧嚣,来个说走就走的约会,她一定会被周边的美景和窗外湛蓝的天空深深吸引,被你的精心安排万分感动。对于追求时尚、个性的年轻人而言,“元”分从此开始。

## 澎湃动力,源于才华

载着心爱的她去二人世界,你需要大马力的鼎力相助,也需要高安全守护。元燃油版有1.5L手动挡和1.5TID两种动力组合,据悉9月底还会增加1.5L自动挡车型。充沛动力元1.5TID车型提供D档和S档两种驾驶模式。在D挡下,元十分平顺,并有着非常不错的节油表现,适合城市日常行驶;切入S

档运动模式,动力瞬间澎湃,可在郊外尽情奔放,配合ESP车身稳定系统、胎压监测系统辅助功能,轻松护送情侣们一路前行。

## 智能配置,忠于人(车)品

元的科技配置极具涵养,有颜有内涵才是“大神”。keyless智能钥匙系统就是一款暖男神器,无论是在炎热的夏天或寒冷的冬天,你都可以在上车前提前启动发动机、开启空调,让女神获得舒适感的同时,你也会荣获女神的芳心。此外,还有CarPad车机融合多媒体、车载4Gwifi、百度Carlife、Phonelink等一系列实用智能配置,显得你懂科技、有品位,用内涵俘获女神芳心。

妹子们都在寻找一个初识幽默风趣、相处体贴靠谱的好男人。车如其人,这款年轻出众的中小型SUV——比亚迪元,外观有型、动力强大、配置贴心,专供有激情有梦想的你,快约上你心怡的她,开启一场从心之旅吧。

